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Instruções (apagar esta secção antes de entregar o documento)/ Instructions (delete this section before handing in the document)
Este documento será parte da avaliação documental no processo de seleção do doutoramento em medicina. Se for selecionado para uma entrevista, será usado para discussão. 
Caso ainda não tenha pensado num projeto de doutoramento específico, sugerimos que opte por enunciar uma questão de investigação possível. Nesse caso, foque-se na revisão de literatura que fundamenta a questão, enfatizando qual é a relevância do tópico e nas lacunas de conhecimento que ainda existem. Faça também uma boa descrição dessa sua questão. 
Caso já esteja a trabalhar num projeto de investigação que será o /incluirá no seu projeto de doutoramento, sugerimos que opte por apresentar um resumo. Nesse caso, seja muito conciso na fundamentação científica (escreva apenas o suficiente para o júri ter uma noção da relevância e novidade do projeto). A descrição dos métodos e o cronograma serão utilizados para o Júri avaliar a exequibilidade desse projeto. 
Ambos os documentos (enunciação de questão de investigação ou resumo de projeto científico) têm obrigatoriamente um máximo de 1000 palavras, não incluindo as referências.
This document will be part of the documentary assessment in the selection process for the doctorate in medicine. If you are selected for an interview, it will be used for discussion. 
If you have not yet thought of a specific PhD project, we suggest that you choose to state a possible research question. In this case, focus on the literature review that substantiates the question, emphasizing the relevance of the topic and the knowledge gaps that still exist. Also give a good description of your question. 
If you are already working on a research project that will be included in your PhD project, we suggest that you choose to present an abstract. In this case, be very concise in your scientific rationale (write just enough for the jury to get a sense of the relevance and novelty of the project). The description of the methods and the timetable will be used for the jury to assess the feasibility of this project. 
Both documents (statement of research question or summary of scientific project) must have a maximum of 1000 words, not including references.



Título/Title
Enunciação da questão de investigação/ Statement of the research question  
Fundamentos científicos 
Scientific background
Apresente aqui um pequeno resumo da literatura científica relativa à sua questão de investigação. Destaque a relevância do tópico para doentes, profissionais de saúde ou outros decisores em saúde. / Present here a short summary of the scientific literature relating to your research question. Highlight the relevance of the topic for patients, health professionals or other health decision-makers.
Questão geral de investigação
General research question
Descreva qual é a lacuna no conhecimento atual que o seu doutoramento pretende abordar./ Describe the gap in current knowledge that your PhD aims to address.
Abordagem metodológica
Methodological approach
Descreva em 1-2 linhas quais são as abordagens metodológicas que pretende usar. Por exemplo, “investigação de bancada”, “investigação com animais”, “desenvolvimento de dispositivo médico/solução digital”, “estudo epidemiológico observacional”, “estudo qualitativo”, “ensaio clínico”, etc./
Describe in 1-2 lines which methodological approaches you intend to use. For example, "bench research", "animal research", "medical device/digital solution development", "observational epidemiological study", "qualitative study", "clinical trial", etc.
Referências bibliográficas
Bibliographical references
Até ao máximo de 10 referências. As referências bibliográficas devem ser formatadas de acordo com a norma de Vancouver. Aconselha-se a utilização de um gestor automático de citações (ex: Mendeley, EndNote, Zotero).
Up to a maximum of 10 references. References should be formatted according to the Vancouver standard. We recommend using an automatic citation manager (e.g. Mendeley, EndNote, Zotero).

Título/ Title
Resumo do projeto científico/ Summary of the scientific project
Hipótese/Questão Científica 
Hypothesis/Scientific Question
Identifique a questão que pretende investigar./ Identify the question you want to investigate.
Fundamentos científicos
Scientific background
Apresente aqui um breve resumo da literatura científica relativa à sua questão de investigação. Destaque a relevância do tópico para doentes, profissionais de saúde ou outros decisores em saúde./Provide a brief summary of the scientific literature relating to your research question. Highlight the relevance of the topic for patients, health professionals or other health decision-makers.
Objetivos gerais e específicos do projeto
General and specific project objectives  
Liste os objetivos gerais e específicos do projeto que elaborou./ List the general and specific objectives of your project.
Descrição sumária dos métodos
Summary description of the methods
Divida o seu projeto em pacotes de trabalho. Para cada um dos pacotes de trabalho descreva os aspetos fundamentais dos métodos, nomeadamente: recrutamento de participantes, colheita de dados, abordagem de análise de dados./ Divide your project into work packages. For each of the work packages, describe the key aspects of the methods, namely: recruitment of participants, data collection, data analysis approach.  
Cronograma
Timeline
Apresente um cronograma resumido de como pensa dividir os diferentes pacotes de trabalho pelos quatro anos do programa de doutoramento. / Present a summary schedule of how you plan to divide the different work packages over the four years of the doctoral program.
Referências bibliográficas
Bibliographic references
As referências bibliográficas devem ser formatadas de acordo com a norma de Vancouver. Aconselha-se a utilização de um gestor automático de citações./ Bibliographical references should be formatted according to the Vancouver standard. It is advisable to use an automatic citation manager.
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